Fazovy zavés
Tema: sezndmit se s funkci a vlastnostmi integrovaného fazového zavésu 4046.

» 1) Urcete hodnoty soucastek pro nastaveni kmitoctu VCO tak, aby f = 10 kHz a zméite
jeho pfevodni charakteristiku. Zhodnot'te linearitu pfevodni charakteristiky. Urcete k .
Pozn: U, = 10V, nastaveni "bez ofsetu”.

» 2) Sestavte zakladni zapojeni FZ.
Parametry: U = 10V, f, = 10 kHz (zapojeni bez ofsetu), pasmo zachyceni Af, = 1kHz.
(detektor EX-OR)
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» 3) Ovéite funkci celé smyCky FZ s obéma typy fazovych detektorti. Sledujte pomoci

osciloskopu ¢asové pribéhy signalti na vstupu a vystupu FD a na vstupu VCO. Jak se
lisi tyto signaly pro jednotlivé typy FD?

» 4) Ovéite vliv nastaveni Casové konstanty filtru (R;C,) na rozsah aktivni a pasivni
synchronizace FZ (uvazujte vypoctenou a desetindsobnou konstantu R,C)). Pouzijte
nejprve detektor EX-OR, pak detektor s indikaci hran. Porovnejte funkci obou
detektorti!

» 5) Ovéite tyto vlastnosti faizového detektoru:
a) citlivost na stiidu vstupniho signalu (fidici signal z generatoru funkci),
b) schopnost synchronizace FZ na vyssi harmonické a subharmonické fidiciho signalu.
c) Pokuste se o zméfeni prevodni charakteristiky fazového detektoru a urceni jeho
pievodni konstanty (na nékolika kmitoc¢tech odhadnéte fazovy rozdil vstupnich
signali detektoru a odectéte prislusné ss. slozky na vystupu).
Pozn.: mereni provedte nejprve na detektoru EX-OR!



